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Exercice

COCOTTE ET KEKE
 
Travail de diction

 

1 Lire le texte avec une articulation exagérée, rythme lent et dans le médium.

2 Lire avec articulation correcte, rythme lent et voix forte.

3 Lire avec articulation correcte ; rythme rapide, dans le médium.

4 Lire avec articulation exagérée, rythme rapide et voix forte.

5 Lire avec articulation correcte, rythme rapide et voix forte.

 

Cocotte est une coquette cocotte, et Kéké, un cancaneur de cancans.
Kéké, conquis par la coquette cocotte, cancana à qui crut ses cancans 
que Cocotte était craquante, coquette et coquine.
Quand Cocotte comprit que Kéké, le cancaneur de cancans,

avait cancané à qui crut ses cancans qu’elle était craquante, coquette et coquine, 
et que Kéké avait craqué pour sa craquotte, Cocotte la coquette courut comme un coq
chez Kéké, cancaneur de cancans, qui conclut qu’il n’avait plus qu’à clore son caquet.
